
 

振替休業日（４／２９分）

合同体育（３校時）
〇 委員会活動②

憲法記念日

みどりの日

こどもの日

いのちの日
〇 心のアンケート週間

合同体育（６校時）
地区教育研究会総会

〇 （委員会・クラブなし）
合同体育（４校時）
西T（創立記念式・読書）

〇 内科検診
合同体育（６校時）
尿検査

〇 避難訓練①（火災）
合同体育（６校時）
1年生となかよし会（児１）

〇 避難訓練①（予備日）
合同体育（６校時）

創立記念日

北村山陸上競技選手権大会

合同体育（６校時）
〇 緑の募金（５／１５～１９）

２年移動教室
合同体育（３校時）

〇 委員会活動③

西T（市陸上壮行式）
〇 合同体育（６校時）

弁 市小学校陸上競技大会

はやま号
弁 市陸上大会（予備日）

楯中学区連絡協議会
〇 （楯中新入生授業参観）

研修日
家庭訪問①（委員会・クラブなし）

〇 尿検査予備日①
尿検査予備①
西T（表彰・校長講話）

〇 家庭訪問②

〇 家庭訪問③

心電図検査（１年）
〇 租税教室（６年）

〇 学力向上会議

〇 クラブ①
尿検査予備日②

西T（くらしのたしかめ・読書）
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 第１号 令和 5年４月 27日 
文責：校長 延沢 教之 

元気な声で返事ができました～令和５年度８９人のスタート～ 

 ４月７日、１５名の１年生を迎え、
児童数８９名で令和５年度西郷小学
校がスタートしました。入学式では、担
任の杉原祐美先生を先頭に、少し緊張し
た面持ちで入場した１年生でしたが、名
前を呼ばれた時には、全員元気な声で「は
い。」と返事をすることができました。 
 今年度は、３年ぶりにご来賓の方をお
招きし、２年生から６年生までの在校生
全員で１年生を迎えることができまし
た。何よりもうれしいことです。 

式の中で、２年生が学校紹介をしま
した。一つ上の学年の２年生が手作り
感のある温かいメッセージを贈ること
で、１年生もこれからの学校生活に大
いに期待が持てたことでしょう。 
今年度は、５月から新型コロナが５

類になり、教育活動もそれに伴い変わ
ってきますが、これまで以上に地域、
家庭との連携を大切にした活動に取り
組んでいく予定です。いつでも学校にい
らしてください。 

少しずつですが、マスクを取って活動

する姿も見られるようになりました。ま

た、４月１２日には、久しぶりに８９人

全員登校し欠席０になりました。 

子どもたちと教職員、保護者の方々、

地域の方々、みんなで一緒に楽しい西郷

小をつくっていきましょう。今年１年

間、ご協力をお願いいたします。 

 



楽しいふんいきで活動できるようにしたい 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

【今年度のみんなの西郷小スタッフです～よろしくお願いします～】 

・校長     延沢 教之     東根市在住 

・教頭     金谷 直樹     東根市在住  

・教務主任   髙橋 政洋     河北町在住  

・１年担任   杉原 祐美     村山市在住 

・２年担任   井澤  楓     村山市在住 新規採用 

・３年担任   永瀨麻衣子     東根市在住 

・４年担任   佐藤 憲明     東根市在住 

・５年担任   今野  順     東根市在住  

・６年担任   廣野 清香     新庄市在住 

・養護教諭   柴木 佑香     東根市在住 

・栄養教諭   青木 洋子     東根市在住 

・事務主査   阿部 直子     天童市在住 神町小より 

・図書整理員  深瀬 千香     村山市在住 しょうよう保育園

・用務員    大戸 隆一     村山市在住 

・調理主任   青柳 郁子     村山市在住 冨本小より 

・調理主任   地主 弥生     村山市在住 冨本小より 

・調理副主任  田中 明子     村山市在住 再任用  

・調理師    狩野 一世     村山市在住 

・学習サポーター早坂 道子     村山市在住 

・育児休業中  阿部 美恵     東根市在住 

令和５年度の学校経営 

【学校教育目標】 

自分で考え、たくましく、しなやかに 
           行動する力の育成 

 

【めざす子ども像】 

なかよく認め合う子ども 

かしこく学び合う子ども 

たくましく鍛え合う子ども          
    
【学校教育の重点】 

〇かかわりを通して育む豊かな心 

〇できた・分かったが実感できる学力の向上  

〇健康教育の充実  
 

   令和５年度の合言葉「みんなでつくるみんなの西郷小」 
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４月１２日の集会で、全校生を代表して６年生の代表児童が、今年１年の決
意表明を発表しました。自分の気持ちを素直に表したすてきな言葉でしたの
で、紹介します。 
 

こころのこもった義援金に感謝 ～塩竃市長さんからの手紙～ 

西郷小学校 環境委員長 殿 
はじめ 西郷小学校の皆さんへ 
謹んでお礼のお手紙をさし上げます。 
今年も皆さんのこころのこもった義援金を 
いただきありがとうございます。 
市民の皆さんの為に大切に使わせていただき
ます。 
いつか塩竈市に遊びに来て下さい。 
すてきな町になれる様がんばります。 
皆さんに会えるのを楽しみにしています。 
その前に私が皆さんにあいたいので、また伺
います。 
そのときはよろしくお願いします。 

令和５年３月２９日 
塩竃市長 佐藤光樹 

昨年度の学校だより第１２号でお
知らせした塩竃市への義援金を送っ
たことに対して、塩竃市長さんから手
紙がきました。昨年の４月には西郷小
へ直接お見えになり、全校生にお礼を
述べていかれました。また、令和３年
度には塩竃市制施行８０周年記念式
典にも招待していただき、私が出席さ
せていただきました。 
このように、児童の活動に対して毎
回きちんと応えてくださることに感
謝申し上げます。これからもこのつな
がりを大切にしていきたいと思います。 

自分で考えて行動 
 今年度の学校教育目標に「自分で
考え」を入れました。それに伴い、
これまで１日３回鳴らしていたチ
ャイムをなくしました。また、集会
もできるだけ子どもたちに進行を
任せる取り組みも始めました。ご家
庭や地域でも自分で考えて行動で
きる子どもを一緒に育てていきま
しょう。 


